
Rózsa varrása



Itt a tavasz a nyakunkon, és ilyenkor szeretünk megújulni, a lakásunkat tavaszi 
hangulatba varázsolni.
Az év eleji nagytakarításkor lekerülnek a téli, karácsonyi dekorációk és jöhetnek a 
bevált tavaszi, húsvéti dekorok, amit akár magad is elkészíthetsz ha van hozzá 
kedved. Sokféle mutatós textilből varrható virágot találhatsz a neten, de nem 
mindegyikhez van leírásos segítség az elkészítésükhöz.
Én  nemrég egy megrendelésre varrtam rózsákat, és a facebookos megosztás után 
láttam, hogy sokaknak tetszik, így elhatároztam, hogy megosztom a megvarrásának 
módját, technikáját.
Abszolút nem ördöngösség, még kézzel is elkészíthető ha nincs varrógépen.

Az elkészült rózsákat vázába rakva kellemes színfolt a lakásban, de ajándékozhatod 
is barátnődnek, kolléganődnek, rokonodnak egy doboz bonbon mellé. Mindig szebb 
az olyan ajándék amivel időt töltöttél, hiszen akit megajándékozol vele érzi , hogy rá 
gondoltál amikor készítetted. Ez nagyon jóleső érzés, biztosan megtapasztaltad már te
is. 

Hozzávalók a rózsához

Az én rózsáimhoz némi maradék anyagra van szükség, selyem vagy szatén esetleg 
blúzselyem.
A virág szárához zöld színű vászon anyag.
Kevés dekorfilc zöld színben, a levelekhez, én vastag kabátszövetet használtam.
Hurkapálca
Olló
Ragasztópisztoly
Cérna zöld és a virághoz illeszkedő színben
Tű
Varrógép



ELKÉSZÍTÉS

A virág anyagából a képen látható módon  kb 6 cm széles és 0.50 m hosszú csíkokat 
vágj.



Miután ez megvan kettőt-kettőt a színükkel egymással szembe fordítva a hosszanti 
szélén varrd össze hullám alakban, hol kisebb, hol nagyobb hullámot varrj. Így nem 
lesz teljesen egyenletes a virágzat ha elkészül, hiszen az igazi sem szabályos.
Csipkedd be az íveléseknél ,ettől kifordítás után szépen kifekszik majd.

Fordítsd ki és enyhén vasald le. 



A zöld színű anyagodból egy kb. 30 cm hosszú és 2,5 cm széles csíkot vágj, amit a 
hosszanti oldalán félbehajtva varrj össze, az egyik végét is zárd le varrással. 
Egy nagyon vékony kis pálcával, ( nekem egy alumínium pálcám van, de lehet bicikli
küllő is )fodítsd ki. Dugd bele a hurkapálcát.

A filcből szabjál ki leveleket, ha van cikk-cakk-ollód akkor azzal. A virág alá kicsike 
a képen látható hosszabb-kisebb ágú csillag alakot szabj ki és a közepébe akkora 
lyukat vágj amin éppen átfér majd a hurkapálca.

Most jön a rózsa virágzat elkészítése.

A rózsa  egyik végér ragaszd hozzá a hurkapálcához úgy , hogy azt eltakarja ez lesz a 
virág közepe.
A szabad végén a rózsa anyagát  fel-alá öltéssel, fércöltéssel  húzd össze egy rövidebb
kb 10 cm szakaszon, majd kezd el hozzávarrni a szárához, csak a zöld anyaghoz. 
Folyamatosan rendezgetve varrd , ahogyan éppen szépen mutatkozik . Ha a 10 cm 
szakaszod elfogyott ismét húzz össze egy ekkora darabot és folytasd a munkát az 
előzőhöz hasonló módon.

A végén erősítsd el szépen az anyagot a szárhoz.



A csillag alakú zöld filcet húzd fel a pálcára a virág alsó részéhez ragaszd oda. Ezotán
a levelet is erősítsd fel a szárhoz a ragasztóval.

Készen is vagy. 

Remélem sikerült elkészítened.

Üdvözlettel :
https://aranykarikagravir.hu


